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International Auction Gallery 
1580 S. Sinclair St., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

July 14, 2014 Auction Catalog

7pc porcelain including 2 Royal Winton plates and 2 Beatrice pieces

Lot of silverplate pieces, old photo and misc.

3 framed Chinese stone rubbings

Prev. @Sun. (7/13) 10am-4pm & Mon. from 10am-6pm,  Sale Starts 3pm

A Bushnell binocular and a professional face lift kit (muscle stimulation)

Antique Chinese green glazed pottery jar

Lot of misc. fancy porcelain pieces

Bronze sculpture of Buddha

Chinese copper red porcelain vase

2 lady's fashion bags

3 wood carvings

Victorian advertisement

5 misc. snuff bottles

5 model cars

6pc Victorian and depression glass pieces

2 Chinese blue and white vases, a small vase and a bowl

Chinese wood carved monk (crack)

Lot of misc. toy cars

Lot of Chinese jade carvings and miniature cloisonné pieces

3 dimensional collage depicting city scene

A fine gold scale

A wall hanging tapestry depicting landscape

2 oil paintings depicting still life

5 oil on board to depict still life

6 oil paintings, watercolor and print

Watercolor on paper "flower", signed Dorothy Kennedy in plexiglass

2 Chinese snuff bottles, misc.. Chinese cloisonné pieces and misc. Chinese porcelain pieces

6 very nice oil paintings

Oil on canvas "still life"

Gilt bronze fulion

7 oil painting, pencil drawing and print

4 oil paintings

A beautiful Chinese/Japanese cloisonné plate depicting crane scene

2 Japanese early 20th century embroidery panels, 2 Chinese wall panels decorated with cranes, a Chinese stone 

rubbing and a print

embossed parchment paper "Indian lady"

Oil on canvas "river landscape"

A beautiful table lamp with leaded glass shade

6 oil paintings and prints

A Vietnamese porcelain straight vase and a Chinese blue and white porcelain planter

4pc Chinese porcelains; 2 narrow neck vases, and 2 blue and white vases

A beautiful Victorian ceiling light with leaded glass panels

5pc Victorian silverplate tea & coffee set

5pc of fine crystals and a milk glass vase

A 10-light brass chandelier

A beautiful antique crystal and porcelain chandelier

lot of 8 paintings, prints and wall clocks
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Lot # Item description low est high est start $

101 Korean lacquer storage chest with stand, 22.75"Hx22.75"x16" $50 $80 $20

102 Chinese rosewood stand, 7.2"Hx9.5"dia $30 $70 $10

103 4 Chinese vintage famille rose porcelain pieces; a bowl (2.35"Hx6.3"dia), covered 

censor (1.55"Hx4.85"x2.8"), covered box (2.15"Hx3.5"dia) and a small plate 

(0.7"Hx3.9"dia) (bowl has hairline)

$80 $120 $30

104 2 Chinese rosewood framed table screens; one with hard stone overlay to depicting 

flowers (8.7"Hx13.55"x0.35"), one with watercolor to depicting landscape, flowers and 

birds (14.7"Hx22"x0.5")

$100 $300 $30

105 Chinese 20th century famille rose porcelain candy box (8"Hx12.25"x11") with rosewood 

stand (7"Hx13"x11.75")

$100 $300 $30

106 A rare pink soap stone carved Guanyin (5.9"H) $100 $300 $30

107 Chinese bronze seated Buddha, 5.75"Hx3.8"x4.2" $100 $300 $30

108 Vintage Chinese rose canton porcelain vase (10"Hx3.1"dia), and a vintage Chinese 

famille rose porcelain covered candy box (5.65"Hx4.45"dia)

$150 $350 $50

109 Chinese bamboo carved brush holder (9.25"Hx6.75"x5.5") depicting yuanyang $100 $200 $30

110 Pair wood wall shelves (sconces), 13.75"Hx14.8"x7.75" each $80 $200 $20

111 A limited edition Budweiser bottle and 4 goblet set $100 $200 $30

112 A stuffed turtle, 8"Hx21"x15.25" $300 $500 $100

113 4 ivory carvings, 3"H, 2.35"H, 1.2"H, 1.9"L $300 $500 $100

114 Serving for 16 china set by Mikasa in Odessa pattern, total 134 pc $100 $300 $30

115 2 fox fur pillows, 24"x13.5", 15"x15" $80 $120 $20

116 3 French repose brass wall plaques (6.9"x8.8" each), framed $100 $300 $30

117 2 panels of Dutch 18th/19th century blue and white tiles, total 6 tiles (5.3"x5.3" each) $300 $500 $100

118 Dale Tiffany art glass bowl, 3.5"Hx15.4"dia $100 $300 $30

119 A Steiff bear, 15.7"H $80 $150 $20

120 Baccarat golfer, 8"H $100 $200 $30

121 Cast iron bike with wood Laurel and Hardy, 16"H $80 $150 $20

122 A vintage weather van, 26.5"Hx24.8'x12.3" $100 $300 $30

123 3 Civil War powder horns (10"H, 8.6"H, 6.25"H); 2 have no top and leather skin loose $100 $300 $30

124 A fine Civil War leather powder horn (8.35"H) embossed with hunting dogs $100 $300 $30

125 A US Civil War rifle leather holster, 30.25"x8" $100 $300 $30

126 A US Civil War water canteen, 10.2"x7.5"x3" $100 $300 $30

127 A US Civil War leather ammunition bag, 13.7"x5"x11" $100 $300 $30

128 2 Winchester ammunition boxes $50 $150 $20

129 Antique ax with wood carved handle in figure motif, 15.4"L $100 $300 $30

130 A Pygmy spear, 17.55"L $100 $300 $30

131 An Islamic(?) spear head, 10.3"L $100 $300 $30

132 An Islamic dagger with bronze handle, 10.4"L $100 $300 $30

133 An Islamic dagger (14"L, blade 9"L) with inlaid handle and inlaid scabbard $100 $300 $30

134 Antique dagger (14.5"L, blade 9"L) with celadon jade carved handle (4.2"L) with lion 

motif final

$800 $1,200 $300

2 Chinese vintage famille rose porcelain vases (top shortened, crack)

A beautiful Chinese large famille rose porcelain planter

2 fine Japanese Kutani covered teacups and a Satsuma teapot

2 Chinese porcelain planters

4 Chinese Chinese embroidery panels depicting landscape

A bronze fulion

A fine oil painting "portrait of lady"

2 Chinese porcelain vases

3 oil paintings

Lot of misc. jewelry



135 Antique Berlin model 1891 Mauser rifle in 7.65mm, 47.6"L $500 $800 $150

136 Antique Schmidt Rubin model 1889 straight pull bolt action rifle with sling, 51.5"L $500 $800 $150

137 Antique Belgian Canon D Acier 26" double barrel 20 GA shotgun with wood display 

board, 46.5"L

$500 $800 $150

138 A dated 1909 dagger, 20.6"L (blade 14.7"L) $100 $300 $30

139 2 Japanese/Chinese framed watercolors depicting eagles, 26"x13" each $100 $300 $30

140 Ivory carved turtle (loses), 3.2"Hx2.95"x2.5" $100 $300 $30

141 A large bone carved tusk (approx. 39"L) with dragon motif (damage in center) $100 $300 $30

142 A large bone carved covered censor, 11"Hx11.8"x4.9" $200 $400 $70

143 A large bone carved boat, 15.25"Hx19.75"x6.5" $200 $400 $70

144 Chinese vintage polychrome wood carved god of longevity, 28.75"H $100 $300 $30

145 Pair Chinese rosewood carved generals, 16"H, 16.35"H $100 $300 $30

146 Bronze sculpture of Ganesha, 8.4"Hx8"x6.5" $150 $350 $50

147 Bronze sculpture of seated Buddha, 9.5"H $150 $350 $50

148 Pair bronze bells with Buddha motif final, 10"Hx4.2"dia each $150 $350 $50

149 Antique hand written music note on parchment paper (19"x13.3"), and an old map of 

City of Paris (31.5"x19.5")

$150 $350 $50

150 Antique French etching of a noble lady, 15.75"x10.25" $100 $300 $30

151 Antique French etching of musketeers, signed Meissonier, 14"x10.75" $100 $300 $30

152 19th/20th century watercolor "landscape" signed W.H. Dyer, 10.5"x16.5" $100 $300 $30

153 A fine European 19th century watercolor depicting quarrel between a lady and guard, 

signed, 10.75"x7.5"

$150 $350 $50

154 7 malachite carved animals (1.4"L-3.3"L) and 6 turquoise rough stones (1.7"L-2.55"L) $100 $300 $30

155 Set of Mikasa china in Pavilion pattern, total 88pc (5 have chips) $100 $300 $30

156 50's blonde wood 2-tier table, 22"Hx30.2"x30.2" $100 $300 $30

157 Chinese brass teapot (5.25"Hx6.35"x5.75"), a tine box (1.9"Hx5.9"x4.95") and 2 coral 

necklaces (17.2"L, 16.2"L)

$150 $350 $50

158 Pair Korean celadon vases, 14.7"Hx7"dia each $150 $350 $50

159 Chinese scroll of hand color enhanced etching (etching: 161.5"x10.25", 2 calligraphy 

etching: 24"x10.25" each)

$100 $300 $30

160 A Natural root form by John Perry (5.9"H), a English cookie jar (9.25"H), and an Air 

China model airplane (18.5"L)

$100 $300 $30

161 Oil on canvas "abstract city scene" signed Pradier, attributed to French artist Raoul 

Pradier, 25"x31.2"

$300 $500 $100

162 Ink on paper "Rocky coast of Maine" signed with initial AB for Alfred Bricher, 5"x8" $500 $800 $150

163 Gouache on paper "still life" by Ida Stroud, 23.5"x15" $300 $500 $100

164 Oil on canvas "still life" by Albert Gillen, 15.6"x38.5" $300 $500 $100

165 Oil on canvas "seashore scene" signed F.L. Heath for California artist Frank Lucien 

Heath, 20"x28"

$600 $900 $200

166 2 signed and numbered lithograph by Sinbari depicting seashore/beach scene, ed. 11/150 

(27.7"x39.5") and 32/180 (31.25"x39")

$300 $500 $100

167 3 Alaskan stone carved figures (2.35"Hx6"x2.15") and bird (4.7"Hx1.9"x2.9", 

2.95"Hx4.5"x1.6"), 2 signed by artist

$80 $150 $20

168 2 walrus ivory carvings depicting polar bear, 4"L, 3.2"H $100 $300 $30

169 2 Japanese ivory carved netsuke; man with dust pan (2.3"L) and 2 man fighting a 

monster fish (1.6"H)

$100 $300 $30

170 2 Japanese ivory carved netsuke; octopus (1.6"L) and lion with dog (1.5"H) $100 $300 $30

171 2 Japanese ivory carved netsuke; a frog (1.6"x1.3"x0.8") and a doll with moving eye 

(1.55"x1.2"x0.7")

$100 $300 $30

172 Japanese ivory carved okinomo; lady holding a barrel (2.5"H) $150 $350 $50

173 Chinese ivory carved seated emperor (6.25"H) and empress (5.85Z"H) $300 $500 $100



174 4pc; a miniature ivory carved shrine with Buddha inside (2.1"H), ivory carved miniature 

Buddha (1.15"H), ivory carved general (4"H) and a fine ivory carved seated Buddha 

(1.95"H)

$150 $350 $50

175 2 fine canton work ivory carved brooch (1.6"x1.5") and pendent (2.25"x1.6"), brooch 

with silver back

$150 $350 $50

176 Chinese ivory carved Guanyin, 4.6"H $100 $300 $30

177 2 beautiful Japanese ivory carved Buddha, 3.6"H, 2.55"H $200 $400 $70

178 2 Chinese canton work ivory carved plaques (4"x1.7" each) decorated with immortals in 

reticulated fashion

$200 $400 $70

179 Pair Chinese 19th/20th century ivory carved immortals, 6.8"H, 7.05"H $400 $700 $150

180 An elaborate ivory carved shrine with seated Buddha inside, 5"H $300 $500 $100

181 Pair 19th/20th century Chinese ivory carved miniature vases (2.7"H each) decorated 

with qilin and fish in relief

$300 $500 $100

182 2 Chinese ivory carved box (2.05"Hx3.8"dia, 1.5"Hx2.55'dia) decorated with dragon in 

relief

$300 $500 $100

183 Chinese ivory carved card box (4.6"x3"x0.6") with canton work depicting figures and 

scenery (repair on top)

$300 $500 $100

184 A beautiful Chinese sandalwood carved card box (4.5"x3"x0.4") with canton work to 

depict figures and landscapes

$150 $350 $50

185 Chinese jade carved ornament depicting weapon's final, 8.85"Lx6.1"x1.5" $150 $350 $50

186 Chinese yong yao style porcelain bowl, 2.7"Hx5.35"dia $100 $300 $30

187 Pair Chinese onyx carved fulion (4.2"Hx6"x2" each), chips on both ears $80 $120 $20

188 Chinese enamel on porcelain bowl painted with dragons, 2.5"Hx5.3"dia $100 $300 $30

189 Chinese purple glazed porcelain vase, 11.5"Hx4.5"dia $100 $300 $30

190 Chinese Han style pottery well with figure, 17.3"Hx5.5"x6.2" $100 $300 $30

191 English blue and white charger, 1.6"Hx17.5"x13" $80 $150 $20

192 A large Victorian shell cameo (3"x2.3") (no frame, one side chip and hairline), and 2 

Victorian framed shell cameo brooches (1.75"x1.5", 1.3"x1")

$100 $300 $30

193 14K W/G diamond ring, center a brilliant cut diamond wt. approx. 0.30ct, accented by 

small diamonds, wt. 2.8gm, size 6.2

$250 $400 $100

194 Pair 14K Y/G earrings (1.8"L each), each set with 2 cultured pearls measures approx. 

7.0mm in diameter and small seed pearls, wt. 6.8gm

$100 $300 $50

195 Pair 14K Y/G ruby and diamond earrings, and pair 14K Y/G amethyst and diamond 

earrings, total ruby approx. 0.80ct, total diamond approx. 0.50ct, wt. 7.6gm

$200 $400 $100

196 A 10K Y/G blue topaz and diamond ring, blue topaz approx. 8ct, tdw approx. 0.20ct, wt. 

6.5gm, size 6.5

$100 $200 $50

197 A 14K Y/G crown shape amethyst and diamond ring, wt. 7.1gm, size 8.5 $150 $250 $80

198 14K emerald diamond ring, tdw approx. 0.30ct, wt. 4.4gm, size 6.5 $100 $300 $50

199 14K Y/G sapphire diamond ring, total sapphire approx. 2.0ct, tdw approx. 0.50ct, wt. 

6.1gm, size 6.0

$150 $350 $80

200 14K retro style diamond cocktail ring, set with approx. 29 brilliant cut diamonds, tdw 

approx. 1.0ct, wt. 11.2gm, size 4.5

$300 $500 $150

201 A silver ruby necklace (16.4"L), total ruby over 400ct, wt. 92.5gm $400 $700 $150

202 Lady's 14K W/G diamond watch by Helbros attached to a 14K diamond band, tdw 

approx. 0.60ct, wt. 17.0gm

$400 $700 $200

203 14K Y/G brooch (1.9"L) in mouse motif, set with 2 diamonds as eyes, wt. 7.1gm $150 $250 $80

204 A 14K W/G diamond ring, center a princess cut diamond, wt. approx. 0.40ct, wt. 7.5gm, 

size 6.5

$300 $500 $150

205 A man's Omega seamaster GMT co-axial, model 2535 wrist watch with dark blue wave 

texture dial, s/n 80085584, in as new condition

$2,000 $4,000 $1,000

206 14K Y/G ribbon style diamond ring, channel set with approx. 29 diamonds, tdw approx. 

0.60ct, wt. 3.4gm, size 6.25

$150 $350 $80



207 A beautiful approx. 22K necklace (17.2"L) and pair matching earrings (0.75"dia each), 

set with ruby cabochon, wt. 65.6gm

$2,000 $4,000 $1,000

208 A beautiful 14K W/G diamond necklace (15.75"L), center diamond wt. approx. 0.80ct, 2 

diamonds wt. approx. 0.60ct each, 4 diamonds wt. approx. 0.50ct each, 12 diamonds wt. 

approx. 0.30ct each, 10 diamonds wt. approx. 0.20ct each, 12 diamonds wt. approx. 

0.10ct each, and 76 small diamond wt. approx. 0.05ct each, tdw approx.. 15ct (most 

diamonds quality are VS/SI clarity and H color), wt. 28.2gm

$8,000 $12,000 $3,000

209 A beautiful approx. 22K Y/G bangle bracelet (8"L) and a matching pendent (1.6"x1.3") 

set with cabochon rubies, wt. 33.9gmn

$1,000 $2,000 $600

210 An important platinum natural light fancy yellow diamond ring, center emerald cut 

diamond wt. 3.38ct, accented by 2 gem quality ladder cut diamonds, each wt. approx. 

0.35ct, wt. 6.1gm, size 5.0 GIA certificate # 14775404

$20,000 $40,000 $10,000

211 Silver and amber necklace (18"L) with pair matching earrings (1.35"L each) $200 $400 $80

212 Chinese coral and 14K bead necklace (17.5"L) with 14K Y/G clasp, together with 

pendent (1.1"L) and pair matching earrings (0.9"L each)

$400 $700 $150

213 Chinese/Tibetan gilt silver pendent (1.7"x1.5") set with semi-precious stones, open to 

reveal a turquoise carved Buddha

$200 $400 $80

214 A fine Chinese/Tibetan amber and silver necklace (20"L) with bracelet (6.9"L) and pair 

matching earrings (2.35"L each), a beautiful set

$300 $500 $150

215 A 14K Y/G sapphire diamond ring, total sapphire approx. 0.80ct, wt. 5.8gm, size 10 $150 $250 $80

216 A beautiful 14K rose gold retro amethyst ring, center amethyst approx. 10ct, wt. 14.8gm, 

size 10

$300 $500 $150

217 14K Y/G diamond ring set with 45 brilliant cut diamonds, tdw approx. 2.0ct, wt. 9.4gm, 

size 6

$300 $500 $150

218 A beautiful Victorian 14K sapphire and diamond ring set with 5 sapphires and 24 rose 

cut diamonds, tdw approx. 0.50ct, wt. 4.1gm, size 6.5

$150 $350 $80

219 One 10K and one 14K ruby and diamond rings, total ruby approx. 1.0ct, wt. 5.7gm, size 

6.0, 6.4

$150 $250 $80

220 14K Y/G amethyst ring in sun burst motif (size 4), and a 10K Y/G diamond ring, tdw 

approx. 0.25ct (size 8), total wt. 7.3gm

$150 $350 $80

221 Pair 14K Y/G earrings, and a 10K Y/G diamond ring (size 10.5) channel set with 10 

diamonds, tdw approx. 0.20ct, total wt. 7.8gm

$150 $350 $80

222 A 10K Y/G diamond and red stone ring (size 6.75), and a 10K Y/G red stone tie tack, 

wt. 4.5gm

$80 $150 $40

223 Large amber like bead necklace (29.5"L), bracelet (9.5"L) and pair matching earring 

(1.35"L each) with silver clasp

$100 $300 $30

224 A fine Chinese double stand amber like bead necklace (19.5"L) and pair matching 

earrings (1.5"L), with silver clasp

$100 $300 $30

225 A mahogany wall hanging shelf, 27.5"Hx30"x15" $80 $150 $20

225A A fine French marble top console table, 29.8"hx58.5"x14.7" $300 $500 $100

226 4 stained glass panels (2 has chips), 60"x5.75", 57"x6", 85.75"x5.85" (2) $100 $300 $30

227 Pair beautiful French stained glass panel doors, 79.5"Hx28.5"x1.75" each $600 $900 $200

228 A beautiful mahogany fireplace mantle carved with swan motif, 47.25"Hx56.9"x9.3" $300 $500 $100

229 Le Coultre atmosphere table clock, 9.2"hx8.2"x6.3" $600 $900 $200

230 Antique French gilt metal table clock decorated with musketeer on side, 

12.5"Hx13.9"x5.75"

$800 $1,200 $300

231 A fine silver on bronze sculpture (3.65"Hx7.6"x2.2") depicting swimmer, dated 1931 $100 $300 $30

232 3pc antique cast iron doors (gate), 49"x35", 56"x66", 58"x62" $300 $600 $100

233 A fine marble carved skull, 4.75"Hx5.75"x3.8" $100 $300 $30

234 Beautiful white alabaster carved dancing lady (10.25"H) as lamp (21"H) base $150 $350 $50

235 Pair bronze table lamps decorated with figure motif, 13"Hx4.75"x4.75" each $150 $350 $50



236 A fine gilt speltor sculpture (15.5"H) depicting musician play mandolin, 

21.25"Hx15"x7.5"

$300 $500 $100

237 2 large French doors (79.5"Hx35.8"x2.25"each) with fancy leaded glass decoration $300 $800 $100

238 3 panels French window (36"Hx32"x4.5" each) decorated with fancy leaded glasses $300 $500 $100

239 A very nice stained glass window panel, 60.5"Hx47.3'x6.75" $300 $500 $100

240 Continental silver covered box (5.1"Hx5'x4") with eagle motif (one leg has damage), wt. 

309gm

$200 $400 $100

241 A terracotta sculpture depicting Japanese lady with fan, 25.75"H $150 $350 $50

242 Antique Baccarat crystal bowl with gilt metal ormolu, 6.8"Hx9.3"dia $600 $900 $200

243 An European black porcelain vase (24"Hx9.35"dia) with gilt metal ormolu and angel 

motif medallion

$600 $900 $200

244 Victorian oil painting depicting still life, 38.6"x27" $400 $700 $120

245 Victorian oil painting depicting fairy tale scene, 22.5"x33.95" $400 $700 $120

246 Oil on canvas "nude", 23.5"x29.5" $150 $350 $50

247 Pair large French doors (79.5"Hx35.8"x2.25" each) with fancy lead glass decoration $300 $800 $100

248 A beautiful rococo style mahogany fireplace mantle, 51"Hx70"x8" $300 $500 $100

249 Pair French style mixed wood marble top bombe front chest of drawers with bronze 

ormolu, 30.5"Hx33.5"x17.7" each

$800 $1,200 $250

250 A rare French style mixed wood marble top commode with inlaid and bronze ormolu, 

convert to sink (top marble repair), 45"Hx48.5"x21.5"

$400 $800 $150

251 A large garden bronze fountain depicting standing lady with water jar, 85"H $1,000 $3,000 $400

252 A magnificent carved bench with carving depicting animal and figural motif, the bottom 

can be used as storage chest, 79"Hx100.75"x34.3"

$1,500 $3,500 $500

253 A massive carved king size bed frame (80.5"Hx101"W), the elaborated carving 

depicting figural and animal motif

$1,500 $3,500 $500

254 pair large French doors (79.5"Hx35.8"x2.25" each)decorated with fancy lead glasses $300 $800 $100

255 Antique French/Italian walnut sideboard carved in Trojan motif, 58.5"Hx98.5"x22.25" $1,000 $2,000 $300

256 Pair French/Italian antique large rococo style carved armchairs, a beautiful example, 

54.25"Hx30.25"x26.5" each

$800 $1,200 $300

257 A very fancy large display case, with carved figural and lion motif decoration, 

80.25"hx54.5"x25"

$800 $1,500 $300

258 3pc European antique leather sofa set with carved walnut frame, 40"Hx80"x35", 

38.75"Hx34.25"x35" (2)

$1,500 $3,500 $500

259 Pair beautiful large French lead glass doors, 79.5"Hx35.8"x2.25" each $300 $800 $100

259A A large mahogany bookcase with lion motif decoration, 95.5"Hx105"x26" $1,000 $3,000 $400

260 Watercolor "rainy day" by Frank Moss Hamilton (1930-1999), 21.8"x29.75" $500 $800 $150

260A A signed Victorian era mortgage document on vellum, dated 11th day of December, 

1882 (22"x28.25")

$100 $300 $30

261 A beautiful oil on board painting "tulip time in Holland" by Jules Guerin (American, 

1866-1946), 23.5"x19.5"

$1,500 $3,500 $500

262 Oil on canvas "seashore scene" by California artist Bennett Bradbury (1914-1991), 

23.5"x35.7"

$1,000 $1,500 $350

263 Oil on canvas "fisherwoman on seashore" by French artist Antoine Vollon (1833-1900), 

23.5"x15.5"

$1,500 $3,500 $500

264 Oil on canvas "nude" by Julian Ritter (1909-2000), 23.4"x17.5" $400 $700 $150

265 A beautiful oil painting "lake scene with sails", unsigned, 17.2"x30" $300 $500 $100

266 A small oil on board "landscape" by California artist Annie Harmon (1855-1930), 

2.25"x8.25"

$500 $800 $150

267 A beautiful 19th century oil on canvas "portrait of nude lady", unsigned,  15.5"x11.7" $600 $900 $200

268 Oil on board "landscape" by California artist Warren Newcombe, 20.7"x24.25" $800 $1,500 $300

269 Oil on canvas "seashore scene" by New York / Holland artist Mauritz Frederik De Haas 

(1832-1895), 9.5"x21.5"

$1,000 $2,000 $300



270 Oil on board "landscape with house" by California / New York artist Eugene Maier-

Krieg (1897-1986), 20.25"x29.25"

$600 $900 $200

271 Oil on canvas "nude" by Julian Ritter (1909-2000), 15.5"x11.5" $500 $800 $150

272 A beautiful oil on canvas "still life" by California / Iowa artist Florine A Hyer (1868-

1936), 17.5"x29.5"

$800 $1,200 $250

272A Oil on canvas "Paris Street Scene" signed Edouard Cortes (France, 1882-1969), 

13"X18"

$8,000 $12,000 $3,000

273 Oil on canvas "nude" by New York  artist Warren Davis (1865-1928), 27.5"x21.5" $1,500 $3,500 $500

274 Oil on canvas "Mary" by California / Japanese artist Sueo Serisawa (1910-2004) (the 

portrait show the wife of the artist), 11.6"x9.6'

$700 $1,200 $250

275 Oil on canvas "portrait of a lady" by New York artist Albert Lynch, 15.5"x11.5" $5,000 $8,000 $1,500

276 Oil on board "harvesting" by English artist William Watt Milne (1865-1949), 12"x15" $1,000 $3,000 $350

277 Oil on board "landscape with people" by English artist David William Burley (1901-

1990), 11.5"x15.5"

$400 $700 $150

278 Oil on canvas "monk" by Germany artist Edward Von Grutzner (1846-1925), 8.5"x11.5" $6,000 $9,000 $2,000

279 Antique oil on canvas "shepherd with sheep" unsigned, 7.75"x10.75" $300 $500 $100

280 2 oil on board "nude" attributed to William Dean Faucett, 13"x6.3" each $400 $700 $150

281 Oil on board "village scene" by California / New York artist Eugene Maier-Krieg (1897-

1986), 20.5"x29.3"

$600 $900 $200

281A A signed land document (16.7"x24.3") dated June 20th, 1838 with official seal, also an 

etching of Queen Victoria (6"x4.4") and an old etching of the map of Hereford Shire 

(6"x7")

$300 $500 $100

282 Oil on canvas "seascape with sail", unsigned, 9.5"x11.3" $100 $300 $30

282A An early English land document on vellum, the document (20.5"x28") is dated on June 

7th, 1744 with 2 seals

$300 $500 $100

283 Pastel on wood "nude" signed Dusso, 20.25"x4.7" $100 $300 $30

284 Oil on board "still life", signed with initial E.M.K. for Eugene Maier-Krieg, 

16.5"x12.25"

$100 $300 $30

285 Oil on board "portrait of Indian lady", unsigned, 8.35"x6.25" $100 $300 $30

286 Pair large French doors decorated with fancy leaded glasses, 79.5"Hx35.8"x2.25" each' $300 $800 $100

287 A beautiful French antique marble top display sideboard with fancy angel motif bronze 

ormolu and original beveled and etched glasses, 91"Hx94.5"x23.7"

$1,500 $3,500 $500

288 French antique mahogany wardrobe with beautiful inlaid and angel motif bronze ormolu, 

92.75"Hx82.5"x23.5"

$1,000 $3,000 $300

289 A beautiful antique French marble top mahogany dresser with inlaid and angel motif 

bronze ormolu (marble hairline), 88.25"Hx65"x25.5"

$1,000 $3,000 $400

290 A massive French antique mahogany bed with 2 marble end table (the end tables and its 

panel are mounted with the bed) decorated with fancy angel motif bronze ormolu, 

80"Hx85.5"x99"

$1,500 $2,500 $500

291 A French style mixed wood cylinder top desk with inlaid decorated with inlaid and 

figural motif bronze ormolu, 47"Hx49"x24.5"

$600 $900 $200

292 A beautiful French 18th/19th century piano decorated with elaborate carving depicting 

gargoyle and family crest, 46.5"Hx54.5"x23"

$800 $1,200 $250

293 Pair large French doors decorated with fancy stained glasses, 79.5"Hx30"x1.75" each $600 $900 $200

294 French mahogany table (32"Hx52.25"x89") with 2 extension boards and with 6 chairs 

(41.5"Hx17"x19" each) decorated with bronze ormolu

$600 $900 $200

295 A beautiful 8-light bronze chandelier with winged angel motif, 33"Hx21"dia $600 $1,200 $200

296 2 fancy French single doors with lead glasses, 29.5"Hx30"x1.75", 78.5"Hx42"x1.75" $300 $500 $100

297 A beautiful single stained glass door, 79"hx32"x1.75" $300 $500 $100

298 Unusual Chinese yingqing teapot with decoration in relief (top finale missing), 

4.9"Hx5.8"x4.5"

$100 $300 $30



299 Chinese blue and white small jar painted with scholar scene, 3.2"Hx3.85"dia $100 $300 $30

300 Chinese rosewood box overlay with hard stone to depict birds and flowers, 

2.8"Hx6.5'dia

$150 $350 $50

301 Chinese lacquer storage chest with carved dragon motif, 15.25"Hx29"x15.4" $150 $350 $50

302 Pair Chinese antique wood carved building block in elephant motif, 

14.7"Hx27.25"x9.5'each

$150 $350 $50

303 Chinese vintage rosewood carved figure (17.75"H) depicting Buddha with children 

(hairline on back)

$100 $300 $30

304 Antique Japanese Satsuma vase (4.8"Hx3.35"dia) panel painted with court scene, signed 

by artist

$100 $300 $30

305 Antique Japanese Satsuma vase (7.4"Hx5.1"dia) painted with flowers, signed by artist $100 $300 $30

306 A fine Chinese agate carved court lady (3.15"H) $150 $350 $50

307 Chinese vintage full length dragon robe, 61.5"Lx78"W $3,000 $7,000 $1,000

308 Pair Chinese Yixing clay rhombus shape hat stand (11"Hx6.7"x4.65" each) engraved 

with birds, flowers and calligraphy, signed by artist

$1,000 $3,000 $300

309 An ivory and bone carved lobster (approx. 20"L), the body is carved with ivory, the rest 

are bones

$400 $700 $150

310 Antique Chinese cloisonné large tray (1.7"Hx20.15"x12.2") decorated with flowers and 

birds

$1,000 $2,000 $300

311 A large Chinese ivory carved bridge (approx. 26"L) depicting village scene $600 $900 $200

312 Chinese bronze censor (3.8"Hx6.75"x5.1") decorated with dragon and phoenix in high 

relief

$150 $350 $50

313 Chinese famille rose porcelain Buddha with children, 11.25"H $150 $350 $50

314 Chinese vintage blue and white covered box (3"Hx5"dia) painted with phoenix $150 $350 $50

315 Chinese vintage blue and white bowl, 2.15"Hx4.65"dia $100 $300 $30

316 Chinese bronze covered censor, 7.25"Hx6.35"x5" $150 $350 $50

317 Chinese rosewood brush pot, 8"Hx7.2"dia $150 $350 $50

318 Pair Chinese famille rose porcelain vases (10.25"Hx4.5"dia) painted with phoenix made 

as lamps (15.9"H each) (repair on top)

$150 $350 $50

319 Chinese zitan wood brush holder (7.5"Hx7.4"dia) with mother of pearl overlay to depict 

birds and flowers

$500 $800 $150

320 2 huangyang wood (黃楊木) carved Guanyin (minor chip), 8.5"H, 11"H $500 $800 $150

321 Pair important Chinese Ming dynasty pottery planter (14"Hx19.7"dia each) decorated 

with dragon in high relief

$800 $1,500 $250

322 Chinese amber carved yuanyang, 2.2"Hx3.4"x2.15" $150 $350 $50

323 Chinese cultured pearl (11mm dia each x 108 beads), coral (7mm dia each x 70 beads), 

jadeite (0.4"Dx1.3"dia), agate (16mm dia), and turquoise (20mm dia (3), 25mm dia 

(1))necklace

$300 $500 $100

324 A large Korean white porcelain jar (23.5"Hx16.5"dia) painted with dragon $150 $350 $50

325 3 Chinese jadeite pieces; 2 cigarette holders (3.3"L, 2.75"L) and one ornament (3.4"L) $100 $300 $30

326 Chinese Blanc De Shin porcelain Quanyin, 11.7"H $100 $300 $30

327 Important Chinese antique gilt bronze seated Buddha, 11.75"Hx4.65"dia $8,000 $15,000 $3,000

328 A Chinese famille rose porcelain vase (14"Hx6.5"dia) painted with garden scene, and a 

Chinese porcelain covered censor (4.75"Hx3.5"dia) painted with lotus flower

$100 $300 $30

329 3 pc; a Japanese triptych woodblock print (13.5"x9" each) by Toyokuni, a Japanese 

woodblock print (13.9"x9.3") by Toyokuni and a Chinese embroidery panel (21.5"x9")

$150 $350 $50

330 A fine Chinese zitan wood box (8.3"Hx17"x11") decorated with dragon in high relief $600 $900 $200

331 Pair important Chinese 19th century extra large rosewood armchairs 

(47.5"Hx37.8"x23.6" each) with original marble inset, the bottom depicting money motif 

with exceptional carving

$6,000 $9,000 $2,000

332 Ink stone decorated with dragon, 2.2"Hx10"x9" $300 $500 $100

333 Large Chinese cloisonné jar with bird motif handles, 11.3"Hx16"dia $500 $800 $150



334 An important Chinese gilt bronze seated general, a beautiful example, 19.75"H $3,000 $7,000 $1,000

335 Chinese vintage square famille rose porcelain vase (18.85"Hx6.2"x6.2"), panel painted 

with the portraits of girls

$150 $350 $50

336 Pair Chinese caixia stone (彩霞石) (4.25"Hx9.3"x10", 4.25"Hx8"x10.75") made stools 

with rosewood stand (11.5"H each)

$300 $500 $100

337 A fine Chinese famille rose porcelain vase (32.8"Hx9.5"dia) painted with fairy tale 

scene

$150 $350 $50

338 A beautiful soap stone carving depicting galloping horses, 7.2"x12.2"x3" $150 $350 $50

339 A fine white jade carved butterfly, 3.35"x1.8"x0.15" $150 $350 $50

340 An amber fulion, 3.1"Hx6.5"x3.5" $150 $350 $50

341 3 celadon jade carved ornaments, 2.4"x1.6", 2"x1.6", 2"x1.7" $300 $500 $100

342 A well hollowed jadeite snuff bottle, 2.1"H $150 $350 $50

343 A fine Chinese famille rose porcelain vase (17.5"Hx6.3"dia) depicting portrait of Mao $300 $500 $100

344 Chinese antique officer robe patch (補子) embroidery panel (10.5"x11.2") depicting bird 

and shanshui (山水)

$400 $700 $150

345 A large Chinese/Japanese bronze based champlave planter, 14.75"Hx16.5"dia $200 $400 $70

346 2 Chinese antique embroidery panels, 21.5"x3.7", 21"x3.75" $100 $300 $30

347 2 Chinese bamboo carved Guanyin, 19.75"H, 20"H $100 $300 $30

348 A massive Chinese Hunan jade carved covered censor, 18.7"Hx20"x12.6" $600 $900 $200

349 A large antique Japanese Imari charger, 2.5"Hx17.9"dia $150 $350 $50

350 Pair Thailand gilt bronze standing Buddha (29.4"H, 29"H) $1,000 $2,000 $300

351 Chinese stone carved Buddha's head (12.75"H) $100 $300 $30

352 Chinese antique rosewood table top pedestal stand, 4.6"Hx23.5"x11.2" $300 $500 $100

353 Pair Chinese vintage cloisonné vases (15"Hx8.75"dia each) made as lamps (36.25"H) $400 $700 $120

353A A beautiful Chinese gilt metal ruyi (19.75"L) with jade carved plaques (3.1"x2.5", 

3"x1.1", 1.75"x1.45") depicting flowers in relief

$800 $1,200 $300

354 A fine Chinese stone carved seated Buddha statue (14.5"Hx7"x5.5") $300 $500 $100

355 Chinese vintage blue and white water dripper (?) with original pewter top, painted with 

dragon, 2.6"Hx3.6"dia

$100 $300 $30

356 Chinese vintage blue and white jar (missing top) painted with 100 children scene, 

4.8"Hx4"dia

$100 $300 $30

357 Pair important Chinese antique green glazed porcelain vases (13.25"Hx7"dia each) with 

crackle pattern

$800 $1,200 $250

358 A fine Chinese vintage stone carved Buddha statue to depicting 2 standing Buddha, 

19"Hx11.4"x5.5"

$300 $700 $100

359 Chinese blue and white porcelain bowl, 4.7"Hx8.9"dia $100 $300 $30

360 Fine Chinese hetian white jade carved bangle bracelet, 0.45"Dx3.2"od $300 $500 $100

360A Pair Chinese bronze vases (15"Hx7.5"dia each) panel decorated with phoenix, made as 

lamps (33"H each), possible Marlborough lamps

$300 $500 $100

361 Chinese vintage hetian white jade carved Buddha, 2.1"Hx4.1'x2.3" $300 $500 $100

362 Chinese huanghuali wood carved large libation cup, 11.25"Hx11.25"x5.9" $300 $500 $100

363 A very fancy zitan wood carved brush mountain, 3.25"Hx9.7"x2.25" $100 $300 $30

364 A beautiful Chinese celadon jade carved bitter melon, 11"L $800 $1,200 $300

365 2 Chinese antique large wood stands, 3.8"Hx14"dia, 2.2"Hx14.2"x10.2" $150 $350 $50

366 Chinese antique blue and white porcelain covered jar (15.7"Hx8.7"dia) painted with 

plum flowers (hairline)

$100 $300 $30

367 Pair important Chinese antique blue and white porcelain vases (14.6"Hx9"dia each) 

painted with ruyi motif (possible Kongxi period)

$1,000 $2,000 $300

368 Collection of Chinese vintage wood stands, and Japanese lacquer fish motif box box $100 $300 $30

369 A vintage large Japanese blue and white covered porcelain jar (21"Hx15.7"dia) painted 

with flowers, signed by artist

$300 $500 $100



369A A Chinese/Japanese bronze planter (7.7"Hx13.5"x12.4") decorated with flower and bird 

in high relief

$250 $450 $80

370 An important Chinese antique blue and white porcelain jar (18.75"Hx13"dia) depicting 

landscape with deer, also decorated with 2 elephant motif handles (possible Ming 

dynasty)

$1,500 $3,500 $500

371 Chinese antique blue and white porcelain covered jar (17.7"Hx9.7"dia) painted with 

plum flowers (damage and repair)

$80 $120 $20

372 Chinese pottery sculpture to depict a seated Buddha (8.4"H) $100 $300 $30

373 A Vintage Chinese famille rose porcelain vase (15.8"Hx6.25"dia) made as a lamp 

(22.2"H)

$100 $300 $30

374 A large Chinese vintage blue and white charger (2.6"Hx17.4"dia) painted with landscape 

with horses

$150 $350 $50

375 Chinese rosewood carved seated officer with jade carved head, 9.25"H $150 $350 $50

376 Chinese rosewood box (3.76"Hx8.7"dia) overlay with hard stone depicting flower and 

birds (one side wood split)

$100 $300 $30

377 Chinese huanghuali wood incense box (12"Hx1.95"dia) $100 $300 $30

378 Chinese vintage rosewood ruyi (18.2"L) overlay with hard stone to depict scenes with 

court ladies

$300 $500 $100

379 Chinese vintage rosewood carved Buddha (10.8"H) $100 $300 $30

380 Chinese famille rose porcelain Buddha (13"Hx4.5"dia) $150 $350 $50

381 Large ink stone (2.5"Hx14.85"x9.9") in fitted box (3.4"Hx16"x11") $300 $500 $100

382 Painted wood carved lohan, 12.5"H $100 $300 $30

383 A large Chinese rose canton porcelain bowl, 5.1"Hx11.95"dia $100 $300 $30

384 Chinese yong yao style porcelain stem bowl, 2.5"Hx5.95'dia $100 $300 $30

385 A lavender jade bangle bracelet, 0.55"Dx2.75"od $100 $300 $30

386 Pair Chinese angel skin coral carved ladies, 2.2"Hx2.65"x1.6", 1.7"Hx2.1"x1.15" $150 $350 $50

386A 2 Japanese ivory carved okimono depicting old man, 3.05"H, 2.5"H $150 $350 $50

387 Pair Japanese ivory carved doll style figures, 3.4"H, 3.5"H $300 $500 $100

387A 3 Japanese ivory carved netsuke, 2"H, 1.85"H, 1.45"H, 1.5"H, 1.85"H $150 $350 $50

388 Fine Chinese ivory carved boy and girl, 2.7"H $300 $500 $100

388A A Chinese ivory carved small plate (0.5"Hx3.5"dia) engraved with landscape and 

calligraphy and an unusual ivory carved chick in egg (1.25"Hx2.1"x1.4")

$150 $350 $50

389 A beautiful Chinese polychrome ivory carved goddess with chicken, 7.1"H $500 $800 $150

390 Chinese Cultural Revolution period ivory carving depicting boy caring a girl with 

umbrella, 6"H

$400 $700 $120

391 2 beautiful Chinese ivory carved goddess, 4"H, 3.85"H $500 $800 $150

392 Set of 6 Chinese ivory carved musician with musical instruments, 4.7"H, 4.75"H, 

4.55"H, 4.4"H, 4.2"H, 4.25"H

$700 $1,200 $250

393 Pair Chinese ivory carved emperor (5.8"H) and empress (5.9"H) $400 $700 $150

394 A beautiful Chinese ivory carved flower basket with flowers, butterfly and grasshopper, 

6.2"H

$500 $800 $150

395 Chinese ivory carved Guanyin, 12"H $600 $900 $200

396 A magnificent Chinese ivory carved panel depicting fairy tale scene, 10.75"H $1,000 $2,000 $300

397 Chinese ivory carved covered censor panel decorated with dragons and with dragon 

motif final, 9.25"H

$700 $1,200 $250

398 A beautiful Chinese ivory carving depicting 2 boys playing under tree, 7.3"H $600 $900 $200

399 Chinese ivory carved bridge depicting village scene, approx. 14"L $300 $500 $100

400 Unusual Chinese ivory carved shell (4.7"L) depicting village scene with people inside $200 $400 $70

400A 4pc Chinese ivory carvings; a Buddha (3"H), a shell (2.4"L), a frog (1.5"H), and 

elephant group (1.9"H)

$150 $350 $50

401 4 Chinese vintage porcelain snuff bottles; 3 blue and white (2.15"H, 2.25"H, 2.35"H) 

and one red and white (3.3"H) (the red and white bottle has hairline)

$100 $300 $30



402 Chinese enamel on glass snuff bottle (2"H) and a Chinese miniature ivory snuff bottle 

(1.9"H)

$100 $300 $30

403 A brown jade miniature snuff bottle (2.1"H) and a miniature agate snuff bottle (2"H) $150 $350 $50

404 A green jade carved snuff bottle, 3.7"H $150 $350 $50

405 A black over pink Peking glass snuff bottle, 2.8"H $100 $300 $30

406 A brown over milk color Peking glass snuff bottle, 2.6"H $100 $300 $30

407 A Chinese vintage well hollowed rock crystal snuff bottle (hairline), 2.85"H $150 $350 $50

408 A Chinese vintage well hollowed inside painted rock crystal snuff bottle (hairline), 

3.2"H

$100 $300 $30

409 Chinese 18th century or earlier (possible Ming) hexagonal blue and white snuff bottle 

painted with figure and flower, 2.55"H

$100 $300 $30

410 Chinese 18th century or earlier (possible Ming) celadon snuff bottle decorated with 

flowers in relief, 2.5"H

$100 $300 $30

411 2 Chinese 18th century or earlier blue and white porcelain snuff bottle painted with 

flowers, 2.5"H, 2.7"H

$100 $300 $30

412 2 Chinese 18th century or earlier blue glazed porcelain snuff bottles (2.15"H); one 

decorated with flowers in relief (2.2"H)

$100 $300 $30

413 A beautiful Chinese antique blue and white porcelain snuff bottle painted with fairy tale 

scene, 3.55"H

$100 $300 $30

414 Unusual Chinese 18th century celadon snuff bottle with handles, decorated with flowers 

in relief, 2.2"H

$100 $300 $30

414A Chinese ivory snuff bottle carved with fairy tale scene in relief, 3.25"H $150 $350 $50

415 2 Chinese antique famille rose miniature square porcelain snuff bottles, each side 

painted with historical figures, 1.65"H each

$100 $300 $30

416 Pair Chinese antique blue and white porcelain snuff bottles; one painted with flowers 

(1.55"H), one with calligraphy (1.65"H) (one chip on rim)

$100 $300 $30

417 Jade carved cup with phoenix motif handle, 2.7"Hx3.25"x0.75" $150 $350 $50

418 3pc soap stone carvings, 8"Hx10.4"x3.7", 5"Hx4.1'x1.9" (2) $150 $350 $50

419 3 Korean celadon porcelain pieces; covered box (1.6"Hx3.6"dia), a cup 

(2.75"Hx2.75"dia) and a bowl (1.65"Hx4.35"dia) (bowl chip on edge)

$100 $300 $30

420 2 jadeite carvings; Buddha (1.7"H) and a pendent (2.25"x1.15"x0.35") $100 $300 $30

421 3pc; amber snuff bottle (2.6"H), jadeite plaque (2.5"x1.6"x0.4") with dragon motif and a 

white jade bangle bracelet (0.55"Dx3"od)

$100 $300 $30

422 Chinese blue glazed porcelain planter, 10.7"Hx13.2"dia $150 $350 $50

423 Chinese bronze mirror, 6.05"dia $100 $300 $30

424 Pair Chinese black background famille rose porcelain jars, 12.25"Hx8.5"dia each $100 $300 $30

425 Chinese vintage pottery covered vase (17"Hx6.75"dia) with applied decoration depicting 

Buddha (top repair)

$100 $300 $30

426 Chinese soap stone seal (6.5"Hx2"x2") and bamboo armrest (11.3"x2.8") $100 $300 $30

427 2 coral necklaces, approx. 10mm dia x8mm D  each x 66 beads, (14-20mm) L x (10-

15mm) dia x 40 beads

$150 $350 $50

428 Fine wood carved ruyi, 7"L $100 $300 $30

429 Wood carved Buddha, 17.2"H $300 $500 $100

430 A gourd vase decorated with fairy tale scene, 6.85"H $100 $300 $30

431 3 white stone (?) carved seals, 2"Hx1.75"x0.8" (2), 2.1"Hx1.75"x0.8" $100 $300 $30

432 Jade carved seal (2.85"Hx0.8"x0.8") in bamboo motif and a shoshan stone seal 

(4"Hx1.2"x1.2")

$100 $300 $30

433 Yellow Peking glass snuff bottle, 2.5"H $100 $300 $30

434 2 coral necklaces, 8mm dia each x 113 beads, 8mm dia each x 115 beads $150 $350 $50

435 A jade archer's ring (0.85"Dx1.35"od), and a jade bangle bracelet (0.7"Dx2.85"od) $100 $300 $30

436 A fine wood carved god of longevity, 4.2"H $80 $120 $20

437 A well hollowed jadeite snuff bottle, 2.1"H $150 $350 $50



438 2 celadon jade carved ornaments, 2.3"H, 2.15"H $100 $300 $30

439 Chinese scroll of hand color enhanced etching (etching: 193"x10.5", 2 calligraphy 

etching: 25.6"x10.5" each)

$100 $300 $30

440 Set of 3 Japanese watercolor on silk depicting bamboo tree and bird, 29.7"x14.7", 

29.7"x13.6"(2)

$150 $350 $50

441 Tang style pottery figure, 32.25"H $100 $300 $30

442 5 items; antique Chinese famille rose bowl (1.85"Hx3.6"x3.6"), antique Japanese Imari 

pitcher (3.5"Hx3.5"x2.75"), Chinese jewelry box (2.5"Hx6.5"x4.35") and 2 miniature 

cloisonné vases (2.65"H, 2.1"H)

$100 $300 $30

443 A fine red Peking glass vase (9"Hx4.6"dia) decorated with birds and flowers in relief $150 $350 $50

444 Lapis bangle bracelet (0.6"Dx3.55"od) and a lapis bead necklace (30"L) $100 $300 $30

445 2 Chinese turquoise bead necklace (25"L, 19.6"L) with silver clasp, an agate bowl 

(1.25"Hx3.85"dia), and 2 Chinese Peking glass bead necklaces (27.8"L, 25"L),  and a 

pair of turquoise matching earrings

$100 $300 $30

446 Chinese necklace (25.75"L) with jade carved ornaments, and jade bead necklace (no 

clasp) (17.3"L)

$100 $300 $30

447 3 necklaces; jade bead necklace (27.5"L), wood amber & agate bead necklace (17.5"L), 

and an agate like stone carved Buddha head and tiger eye bead necklace (31"L)

$100 $300 $30

448 Coral necklace (17.5"L) with 14K clasp, rose quartz bead necklace (18.75"L) with 

mating earrings, pearl and turquoise like bead necklace (18.5"L), turquoise and coral 

necklace (35.75"L) with silver like pendent (2.65"x2.65")

$100 $300 $30

449 Peking glass vase (6.95"Hx3.6"dia) with enamel painting depicting birds and flowers $100 $300 $30

450 Wood carved Buddha, 19.5"Hx21.75"x13.5" $500 $800 $150

451 2 wood plaques (2.4"x1.1"x0.4", 2.35"x1.5"x0.4") with Buddha motif in relief $80 $150 $20

452 3 Chinese rosewood carved figures, 13.2"H, 14.1"H, 14.2"H $300 $500 $100

453 3 bamboo carved brush holders, 5.25"H each $100 $300 $30

454 Wood carved ruyi, 15"L $100 $300 $30

455 4 wood carved bracelets, 0.7"dia each x 9 beads (2), 0.75"dia each x 9 beads, 0.8"dia 

each x 8 beads

$100 $300 $30

456 3 wood carvings; Guanyin (12.4"H), Guandi (11.5"H), and a monk (6.8"H) $300 $500 $100

457 Wood carved ruyi, 14.2"L $100 $300 $30

458 Famille rose porcelain vase, 11.6"Hx4.25"dia $100 $300 $30

459 5 Yixing teapots, 3.65"H, 3.9"H, 3.25"H, 3.2"H, 3.3"H $100 $300 $30

460 2 jade carvings; a dancer (9.9"H) and a winged dragon (5.6"Hx7.7'x2.2") $100 $300 $30

461 2 coral necklaces, 35.5"L, 16.5"L $100 $300 $30

462 3 necklaces; a jade (18"L), a rose quartz (26.75"L), and a pearl and abalone shell 

necklace (17.5"L)

$100 $300 $30

463 a fine apple green jadeite pendent (1.15"x0.7") with 18K W/G clasp $150 $350 $50

464 Lot of Chinese paper money, 2 silver like plaques (2.35"x1.55" each) $100 $300 $30

465 4 agate bangle bracelets (0.4"Dx3.05"od (3), 0.45"Dx3.1"od), one amethyst bead 

bracelet (0.75"Lx0.45"dia each x 15 beads)  and a turquoise bead bracelet (10 & 17mm 

dia each x 6 beads each)

$100 $300 $30

466 jadeite bangle bracelet (0.35"Dx2.85"od), jadeite ring (0.55"Dx1"od) and a dzi bead 

(1.45"L)

$100 $300 $30

467 4 coral necklaces, 16.2"L, 17.3"L, 17.2"L, 18"L $80 $150 $20

468 4 bracelets; including one amber bracelet, and 5 jade carved ornaments (1"x0.75"x0.35" - 

2.1"dia)

$100 $300 $30

469 4 bracelets (10mm dia each x 19 beads, 9mm dia each x 14 beads, 9mm dia each x 16 

beads, 12.5mm dia eachx 11 beads)  and 5 wood carved plaques (2.65"H, 2.6"H (3), 

2.8"H) with Buddha motif in high relief

$100 $300 $30

470 3 enamel on copper pieces (6.9"Hx3.15"dia (2), 4.75"Hx7.5"x4.1"), and a Chinese 

antique export enamel on copper teapot (4.15"Hx3.7"dia)

$150 $350 $50



471 Chinese stone carved plaque (16.2"Hx10.9"x4") with 3 Buddha $150 $350 $50

472 Japanese watercolor "flower", 42"x10.5" $80 $150 $20

473 Japanese watercolor "man with robe", 43.25"x12.5" $100 $300 $30

474 Chinese watercolor "landscape", 42.5"x11.5" $100 $300 $30

475 Chinese famille rose porcelain vase, 11.1"Hx4.35"dia $80 $150 $20

476 Chinese wood carved figure on qilin (6.7"h) and antique Japanese boxwood carved mask 

(11.8"h)

$100 $300 $30

477 A large shoshan stone carved vase (9.6"H) depicting phoenix in high relief $100 $300 $30

478 Antique Japanese bronze mirror (9.25"x5.7"x0.1") decorated with garden scene, signed 

by artist

$60 $90 $20

479 Pair enamel on milk glass vases (5.25"Hx2.4"dia each) $100 $300 $30

480 Chinese bronze censor, 2.5"Hx5.35"x4.15" $150 $350 $50

481 Red over milk glass snuff bottle, 3"H $80 $150 $20

482 2 inside painted snuff bottles, 3.4"H, 3.1"H $80 $150 $20

483 Chinese famille rose porcelain vase, 14.5"Hx7"dia $100 $300 $30

484 A large Japanese Imari bowl, 7.4"Hx16.2"dia $100 $300 $30

485 2 amber like sculptures; one Buddha's hand (6.5"H) and one sholao (9"H) $100 $300 $30

486 3 crystal pendants (2.4"H, 2.2"H, 2.2"H) attached to various bead necklaces (25"L, 

23.2"L)

$100 $300 $30

487 6 jadeite pendent (1.85"H, 2"H, 1.85"H, 2.05"H, 1.9"H, 1.9"H, 2.05"H),  attached to 

various bead necklaces (23.75"L, 24.8"L, 22.5"L)

$100 $300 $30

488 4 jadeite bangle bracelets (0.6"Dx2.95"od, 0.5"Dx3"od, 0.3"Dx2.65"od, 0.35"Dx2.7"od) 

and a child bangle bracelet (0.3"dx2"od)

$100 $300 $30

489 5 necklaces; 2 agate like bead (26.3"L, 24.8"L), one coral like bead (17.5"L), one glass 

(24.4"L) and one bone bead necklace (15.9"L)

$80 $150 $20

490 A coral like Peking glass snuff bottle, 2.75"H $100 $300 $30

491 A yellow Peking glass snuff bottle, 3.75"H $100 $300 $30

492 2 blue and white snuff bottle (3.8"H, 4.1"H) and a famille rose porcelain snuff bottle 

(3.1"H)

$100 $300 $30

493 3 famille rose porcelain snuff bottle, 3.5"H, 4"H, 2.8"H $100 $300 $30

494 Jade carved ornament (2.5"x2.5"x0.45") depicting qilin with phoenix $100 $300 $30

495 Chinese watercolor on rice paper depicting Buddha, 18"x14.25" $100 $300 $30

496 Chinese watercolor scroll of calligraphy, 50.2"x13.2" $100 $300 $30

497 Chinese watercolor scroll depicting crabs, 38.5"x20" $100 $300 $30

498 Chinese watercolor scroll depicting flowers, 52"x18.5" $100 $300 $30

499 Chinese watercolor scroll depicting 2 dancers, 45.25"x20.25" $100 $300 $30

500 Chinese watercolor scroll depicting rooster, 39.5"x21" $100 $300 $30

501 2 Chinese watercolor scroll of calligraphy, 31"x10" each $100 $300 $30

502 2 Chinese famille rose porcelain phoenix, 16"H each $100 $300 $30

503 Large Chinese blue and white charger painted with fish, 3"Hx18.25"dia $100 $300 $30

504 Large Chinese blue and white bowl painted with flower and bird, 5.5"Hx14.6"dia $100 $300 $30

505 Chinese famille rose porcelain straight vase painted with flowers, 18.8"Hx8.7"dia $100 $300 $30

506 Chinese/Korean light celadon jar, 14.7"Hx11"dia $100 $300 $30

507 A large Chinese celadon porcelain bowl (6"Hx12.75"dia) and a large Chinese red and 

white porcelain bowl (6.75"Hx15.25"dia) painted with fairy tale

$100 $300 $30


